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'MATEMATUKA
3UMOBA CECISA
2017

9 KJ1AC

1. 3HanTU o6nacTb BU3Ha4YeHHs dyHKLUi f{x) = |x|x_ 7

OA)x#0 OB)x#7
OB)x#-7 @) x++7

3 . 2
2. O6umcniTb 3Ha4YeHHsA BUpasy 0 12055_2 32
@r0,5 Op)2 OB)o,125  On 1

3. Ansa dyHKuUii y = 3_‘-Sx BKaXiTb NpaBuUNbHe
TBEePAKEHHS.

OA) crnagae Ha MPOMiKKY (- ;3)

.E) 3pOCTaE Ha NPOMIXKY (3; + )

OB) 3pOCTaE Ha NPOMIXKY [3; +0)

OF) cnagae Ha NPoMiKy (3; +)

4. O6nacTtb 3Ha4eHHA yHKUIi f(x) = X" + 3
OA) (-0; +0) OB) [0; +)
OB)[-3;3] @) 3; +)

5. Mpu AKX 3HAYEHHAX a (PyHKLiA
f(x) = (a - 1)x* + 2ax + 6 - a Mac €aUHUI HYNb?

OA)2;3;4 OB)1;2;3
@®B) 1152 Or)15;2:3

6. 3apaHo rpadik doyHKuii f(x). LLlo noTpi6HO
3po6uTn, Woo6 nodbyayBaTtu rpacpik PyHKLii
fix +3)

.A) rpadik f(x) nepemictuT Ha 3 ogMHWLI BriBO
OB) rpadik f(x) nepemictuTn Ha 3 oAMHMLI BNpaBo
OB) rpacpik f(x) nepemictutin Ha 3 ogMHULI Bropy
OF) rpacik f(x) nepemicTuT Ha 3 OAMHUL BHU3

7. Mpu AKX 3HAYEHHAX P | ¢ BepliMHa napabonu
y = X* + px + q 3HaxoANUTLCA B Touuli A(2; 5)

On2;5 (OB)-2;5
@®sB) 49 Or) 4; -9

8. Cyma gBox uucen gopiBHioe 10. Akoro
HanbinbLoOro 3Ha4eHHs1 MOXe HabyBaTu JO0YyTOK

uux umncen?
@®s) 25 QOr) 24

Oa9  Osp) st

9. Mpu AKNX 3HAYEHHAX a (PYHKLIA y = -4x° - 16x + a
HabyBa€ BiA'€MHMX 3Ha4YeHb NP BCiX AINCHUX
3HaAYeHHAX x?

OA)a>10
@B)a<-16

(OB)a<16
Orya>-10

10. BeplunHa sikoi 3 napabon HanexuTb oci abcumnc?
Ony=x-6

OB)y=x-6x

@B) y = (x- 6y

On) y=(x-6y+2

11. Mpu AKOMyY 3HAYEHHi @ HaMMeHLUe 3Ha4YEeHHSA
byHKUii y = 3X° - 6x + a gopiBHIOE 4?
On e

OA)5 Op)6 @57

12. Bigomo, wo m - n = 8. 3HanAiTb MHOXUHY
3Ha4YeHb BUpasy m- n

OA) [8; +)

@5) [-16; +=)

OB) BCH MHOXWHa AiACHUX Yncen
OF) MOPOXHS MHOXMHA

13. Po3B'aXiTb HepiBHICTb (X -3 )V14 + 5x - X’ > 0
@r)3<x<7

OB)3<x<7

OB)3<x<7

Q) (-®;3) u (7; +)

14. O6umncnuTtn v/20 - 66 - 330
(OA) 330 @5) 660
(OB) 2320 O 220
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15. Po3B'sxiTb cucTtemy piBHSIHb
X +4xy + 4y = 4x + 2y
x+2y=4
OA) (-2; 4)
@5) 40)

OB) (0; 4)
Qn) 4;-2)

= y=xi
16.Mpun a = 0 cucrema {x2+y=a

.A) Ma€ OaMH PO3B'A30K
OE) Mae 6e3niv po3B'A3kiB
OB) He Mae po3B'A3KiB
QF) Mae ABa PO3B'A3KM

17. Big ogHoro micta go Apyroro i Hazaa YoBeH
nponnue 3a 6 roa. 3HanAiTb WBUAKICTb Teuil
PiYKK, AKLWO 2 KM 3a Te4i€r piuku 4YoBeH
nponsiMBae 3a TOM CamMui 4ac, Wo 1 1 KM NpoTu
Teuil, a BigcTaHb MiXX MicTaMu CTaHOBUTb 16 KM.

OA) 1 km/roq .E) 2 km/rop
QB) 3 km/rog OF) 4 km/rog

18. Aki dpirypu € rpadikamu piBHSIHb cUcTEMMU
2(x+y)=34
X +y =13

OA) npsima i napabona

OB) napabona i rinepbona

OB) kono i rinepbona

.F) npsima i Kono

19. Maca kycka ogHoro meTtany gopisHioe 336 r,
a kycka gpyroro — 320 r. O6'em Kycka nepLioro
meTtany Ha 10 cM’ MeHWMN Big 06'emy apyroro,
a ryctvHa nepiuoro — Ha 2 r/cMm’ 6inbLlua 3a
rycTuHy Apyroro. 3HanAaiTb ryCTUHY KOXXHOro

meTany.
On)2,3;3,7 @c5)38. 4.6, 4
(OB)5,3; 4, 1 Q) 7,2:5 2

20. Bka3aTtu npaBusibHY pPiBHICTb.
OA) ¥2- V9= {18

Og) A1 = v11

OB) (¥10)° = V10

@) V3y=-3

21. CKinbKu BepLIUH Ma€ NpaBUNbHUNA MHOTOKYTHUK,
AIKLLO MOro 30BHILUHIN KyT AopiBHI0€E 20°

Om10  Ob)15 @b 18 On) 22

22. Kyt npaBunbHOro TpPUKyTHUKA 3i CTOPOHOIO
24 cwm 3pi3anu Tak, Wo oTpumManu npaBUnbHUN
LWWECTUKYTHUK. 3alAiTb CTOPOHY YTBOPEHOro

I.IJGCTVIKyTHI/IKa.
@5)s One

Om12 OB)10

23. flku HanGINbLIMN LLleHTPaNbHUM KyT MOXe MaTu
npaBUiIbHUA MHOTOKYTHUK?

OA) 90° @c) 120°

OB) 150° OF) He MOXHa BKasaTtu

24. Papiyc kKona, onucaHoro HaBKorso npaBurbHOro
MHOrOKYTHMKa, AopiBHIOE 64/3 cM, a paaiyc
BMMUCAHOro y HbOro Korna — 9 cMm. CKinbku cTopiH

Ma€ MHOTOKYTHUK?
OB) 12 On) 18

TN OB)9

25. 3HangiTb KoopAUHaTY BEPLUUHN
C piBHOCTOPOHHLOrO TPUKyTHUKa ABC, sikwwio
A(2; -3)iB (-2; 3).

@A) (3v/3; 2v/3) abo (-3v/3; -2v/3)
OB) (3v2; 2v2)

OB) (-3v2; -2v/3)

On) (-3v3; 2v2)

26. 3Hanaite pagiyc kona X’ + y* + 14y -12x +78 =0
Ony7 @s5) V7
OsB) 14 Or) V14

27. 3Hangitb pagiyc kona, giaMeTpom siKoro
€ Biapisok MK, akwo M(14; 12), K(-10; 2)

OAys OB)7
@s) 13 Or) 26

28. 06uncnut (V2-1)V4+v9-4y2
®n1  Op-1 Opvz  Onvs

29. Llina ToBapy 6yna niasuwieHa Ha 25%.
Ha ckinbku BigcoTkiB HeOOXiAHO 3MEHLWNTN HOBY
uiHy ToBapy, Wo6 ogepKaTy NO4YaTKOBY?

Om10% Ob)15%  @B)20%  (Or) 25%
30. JaHo dyHkuito f(x) = 11 _;_))(( 3HanTtu f(x + 1)
X 2
OA) X+ 2 OE) 1+x
X 2
.B)'x+2 C>r)'1+x
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